

## Tork Xpressnap® Tischspender (Schwarz)



Artikel	272611
System	N4 – Spenderserviettensystem Interfold
Höhe	155 mm
Breite	201 mm
Tiefe	150 mm
Farbe	Schwarz

Der Tork Xpressnap® Tischspender für Servietten ist optimal für Selbstbedienungsrestaurants, die Servietten am Tisch anbieten. Der kompakte und moderne Spender gibt die Servietten einzeln aus, was eine optimale Hygiene gewährleistet und den Verbrauch im Vergleich zu herkömmlichen Serviettenspendersystemen um mindestens 25 % senkt. In einer Reihe von modernen Farbgestaltungen erhältlich, damit Sie ihn auf Ihre Inneneinrichtung abstimmen können.



www.tork.at

AD-a-Glance® Werbefenster als Möglichkeit, Ihre Produkte zu bewerben und Ihre Kunden anzusprechen Aus langlebigen und leicht zu reinigenden Materialien hergestellt, um den Wartungsaufwand und die Personalkosten zu verringern

Transportdaten				
	Verbrauchseinheit	Transporteinheit	Palette	
EAN	7322540660388	7322540660395	7322540693799	
Stücke	1	4	216	
Verbrauchseinheit	-	4	216	
Höhe	165 mm	187 mm	1833 mm	
Breite	162 mm	335 mm	800 mm	
Länge	208 mm	432 mm	1200 mm	
Menge	5.6 dm3	27.1 dm3	1.5 m3	
Nettogewicht	646 g	2.6 kg	139.52 kg	
Bruttogewicht	813 g	3.7 kg	198.72 kg	
Verpackungsmaterial	-	Carton	-	

## Wählen Sie Nachfüllmaterial, das Ihren Anforderungen entspricht

Tork Xpressnap® Weiße Spenderserviette 10840

Tork Xpressnap® Extra Soft
Blätterdesign Weiße 13670
Spenderserviette

Tork Xpressnap® Extra Soft Weiße Spenderserviette

## **Alternative Produkte**







274003

3 273002

272808

## **Kontakt**

SCA Hygiene Products GmbH Storchengasse 1 1150 Wien

Tel.: +43 (0) 8 10-22 00 84 Mo-Do 8:00-17:00 Uhr | Fr 8:00-15:00 Uhr

Fax: +43 (0) 8 00-22 00 84 E-Mail: torkmaster@sca.com

Tork ist eine Marke von SCA, Svenska Cellulosa Aktiebolaget. SCA ist ein global führendes Unternehmen für Hygiene- und Forstprodukte. Der Konzern entwickelt, produziert und vertreibt Körperpflege-, Hygienepapier- und Forstprodukte in über 100 Ländern. Das Unternehmen gilt als führend in punkto Nachhaltigkeit und wurde ausgezeichnet als eines der ethischsten Unternehmen der Welt. Weitere Informationen finden Sie unter www.sca.de.



www.tork.at

